

电影《红船：开天辟地》在京启动

2021年7月全国上映

新华社电（记者史竞男）日前在京举行的主旋律电影《红船：开天辟地》启动仪式上，中央党校（国家行政学院）分管日常工作的副校长（副院长）何毅亭说，影片将生动讲述中国共产党是如何起步、如何开天辟地的，用电影艺术形式反映“红船精神”，呈现中国共产党人的特殊精神品质和精神内核。

据介绍，《红船：开天辟地》以“红船精神”为纲，以第一批中国共产党人求索中国向何处去的故事视角，全

方位展现中国共产党的诞生过程与历史必然性，从原点解读中国共产党百年的历史逻辑和奋斗初心。

影片由黄亚洲担任编剧，沈东担任导演、王德庆联合执导，侯京健、陈都灵、张桐、余少群等老中青三代演员联袂出演。主创人员表示，将把“红船精神”贯穿到整个创作中，努力打造新时代历史题材影视作品精品力作，向全世界讲好中国共产党的故事。

启动仪式上，专家表示，“红船”

是一条启航之船、理想之船、奋斗之船、革命之船、复兴之船，具有非凡的历史意义和光辉的现实意义。希望这部电影能够充分展示百年大党的成功经验、成功秘诀，充分彰显中国共产党的崇高理想和人民情怀，将“红船精神”和红色文化最新研究成果进行影视转化，用艺术的力量感染人，教育引导广大党员干部不忘初心、牢记使命。

据悉，影片预计于2021年7月全国上映。



全国帆板冠军赛万宁扬帆 国内130名选手参加

本报万城12月23日电（记者王黎刚）2020年全国帆板冠军赛12月21日在万宁开幕，这是今年最后一个全国性大型帆板赛事，共有来自福建、广东、海南、广西、四川、浙江、辽宁、山东、上海、吉林、新疆等13个省、区、市及俱乐部的100多名运动员参赛。

本次全国冠军赛设立了成年组RS:X级、GAASTRA PRO级，以及青年组RS:X U21级和T293级共四个级别，竞赛项目分为场地赛、长距离赛和障碍赛，其中成年组还将以长距离赛和障碍赛的总成绩决出全能赛名次。

万宁拥有2550平方千米的海域面积和长达109千米的海岸线，得天独厚的地理优势非常适合开展水上运动。近年来，万宁通过举办多个大型赛事，积累办赛经验，不断推进体育产业和旅游市场的有机结合，并重点打造神州半岛帆板胜地、日月湾冲浪胜地等“体育+旅游”品牌，以此推动新兴潮流沙滩水上运动项目成为大众休闲娱乐的健康生活方式。

一直在海口集训备战的国家队队员，此次也分别代表各地方队参赛。主教练周元国说：“国家队自10月开始进入冬训，这次比赛也将作为前两个月训练的一次检验，评估运动员们的状态和表现。”

乘风破浪 逐海而战 中国（海南）海钓精英拉力赛开幕

本报椰林12月23日电（记者张期望）12月22日，2020年中国（海南）海钓精英拉力赛在陵水黎族自治县南湾猴岛开赛，来自20多个省市的120名高水平海钓选手组成40支队伍参赛。本次拉力赛共计有两个赛事地点，陵水站赛事持续至24日，临高站赛事将于12月25日开启。

海南省旅游休闲海钓协会负责人介绍，海南是资源最为丰富的海钓胜地，有68个绝美海湾、丰富多样的鱼类资源。本次拉力赛将助力海南打造“海钓+旅游”产业名片，同时带动传统渔业转型升级，推动海南省全域旅游和海钓产业的发展。

本次赛事由省旅文厅和陵水黎族自治县人民政府、临高县政府联合主办。

东京残奥会退票率达21%

新华社东京12月23日电 东京奥组委23日透露，在刚刚关闭的残奥会门票退票窗口期内，在已经售出的97万张东京残奥会门票中，有大约20万张的持有人已经申请退票，退票率达21%。

东京奥组委规定的残奥会退票时间为12月1日至12月21日，凡是通过奥组委官方网站买到门票的购票者，都可以通过官网申请退票，奥组委将从1月中旬开始将退票款打到申请者的账户上。

根据本月初发布的东京奥运会的退票数据，在售出的445万张奥运会门票中，要求退掉的有81万张，退票率为18%。东京奥组委规定的奥运会门票退票时间为11月10日至30日。

据透露，奥组委将把退掉的奥运会和残奥会门票重新发售。

在新冠疫情发生之前，东京残奥会门票曾成为争抢的对象。由于买到奥运会门票的希望渺茫，很多日本居民把希望寄托在了残奥会门票上。去年8月到9月进行的第一轮抽签中，共有310万人参加抽签抢购60万张门票。整个东京残奥会的门票只有230万张。国际残奥委会主席帕森斯曾预计，东京残奥会将是历史上第一届门票销售一空的残奥会。

坚守 | 电影人停业不停工

2020年1月23日，再过一天就是除夕佳节，《姜子牙》《夺冠》《囧妈》《唐人街探案3》等7部春节档“种子选手”已经蓄势待发。当业内还在预测，今年春节档将以怎样的规模刷新票房纪录、哪部大片会成为档期冠军时，越发严峻的新冠肺炎疫情已在暗中窥伺，为繁荣中的电影市场按下了暂停键。

两小时内，7部大片先后宣布撤档，谁也没想到，强片云集的春节档

会以这样一种方式结束，中国电影史也将永远记下这一天。

从1月24日到7月20日的近半年时间，是中国电影人的至暗时刻。

因为疫情，已经完片的电影无法上映，曾经红火热闹的电影院被迫关门，还在创作中的影片要么延期开机，要么临时停机。

经历了短暂的挫败和迷茫后，中国电影人没有自暴自弃，而是采取各种行动展开自救与互助。影院是最

复苏 | 国产片促成全球第一票仓

续向好。电影业能在这么短的时间复元，离不开各方力量的通力合作。

《我和我的家乡》《夺冠》等片则在国庆档集体创造辉煌。国庆档八天共收获39.5亿元总票房，成为中国影史国庆档票房亚军。随着开业影院和上映新片数量逐渐上升，截至10月15日，内地电影市场全年票房累计达到129.5亿元，正式超过北美同期票房成绩，首次成为全球第一大票仓。

博弈 | 影院和流媒体可共生互补

电影一定要在影院放吗？尽管线上观影早就不是什么新鲜事，但在疫情的催化下，行业动向和观众选择已经对这个问题做出了否定的回答。

1月24日，徐峥作品《囧妈》在撤档的第二天宣布弃院线转网播，成为国内第一个线下转线上“吃螃蟹的人”。虽然院线、影院端从业者

年已初露端倪，疫情的暴发加速了二者的抗衡。其实，这两者完全可以是线上线下互为补充、融合共生的关系，影院在视听效果、社交活动等方面存在流媒体无法比拟的优势，流媒体则既可以为影片宣发探索新出路，又能填补影院到不了的地方，二者可以共同把电影产业这块蛋糕做大。（袁云儿）



广告·热线：66810888

268M：海口湾高度

年末旺销季之圣诞超值购

精装品质 海景办公



置地东方广场
Landmark-Oriental Plaza

销售热线 0898 68511666/68533888

项目地址：海口市滨海大道97号

预售证号：（2017）海房预字（0090）号



扫码关注公众号

置地东方广场 7折
现房7起售

活动时间
12月14日
—
12月31日

城市 CBD | 公园海景 | 灵动户型 | 智能商务

建面约 61—1826.5 m²

5A 商务写字楼·时代优选办公区